11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.03.2008 13:10:12

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 23.03.2008 18:25:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/31173/answer/31174




YBaxaemuiyi AHTOH! Mactypbanus 3mech HU Ipu 4eM. HampaBbTe CBOIO CEKCYallbHYIO 9HEPTHUIO B
Opyroe HeCceKCyalbHOE PYCJ0, U He 3al[MKIMBauTeCh Ha 3TOM CUTyaluu. Y Bac Bce HOpMaJbHO.



